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Αριθ. Απόφ.  92/2014

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 06/2014 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 01      ο      :        «Έγκριση εκμίσθωσης δημοτικής έκτασης τεσσάρων (4) στεμμάτων  
στον οικισμό Ανωχωρίου της Τ.Κ. Κατωχωρίου για ανέγερση σταβλικών  
εγκαταστάσεων (αίτηση Νικολάου Γάκου του Χριστόδουλου)». 

Στα  Φάρσαλα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα  Παρασκευή  14  Μαρτίου  
2014  και  ώρα  20.00’   συνήλθε  σε  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Φαρσάλων 
(άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), και μετά από την με αριθμό 4628/10.03.2014 έγγραφη  
πρόσκληση  του  Προέδρου,  για  συζήτηση  και  λήψη  απόφασης  στο  παραπάνω  θέμα 
εκτός ημερήσιας διάταξης.

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  κάλεσε  το  συμβούλιο  να 
εγκρίνει ή όχι τη συζήτηση του θέματος ως εκτός ημερήσιας διάταξης. Το συμβούλιο  
ομόφωνα ενέκρινε να συζητηθεί το θέμα ως εκτός ημερήσιας διάταξης.

Πριν  από  την  έναρξη  της  συζήτησης  του  παραπάνω  θέματος  ο  Πρόεδρος  
διαπίστωσε ότι από τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Α:
Βάιος Νικολάου (Πρόεδρος)

Μπαμπανίκας Δ.  -Παπαγεωργίου Χρισ. -Δερλός Κ. -Τριανταφύλλου Ν. 
Ταστεμίρογλου  Σ.  Αντωνιάδης  Ν.  -Τσιάμπας  Σ.  -Αγγελακόπουλος  Δ.  Γεώρ.  
Δασκαλόπουλος  Δ.  -Γιαχνής  Κ.  Τεριζής  Ευσ.  -Παντούδης  Ι.  -Θεοχάρης  Τρ.  -Γκίζας  Δ.  
Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. -Γκατζόγιας  Ν. -Κατσιαούνης  Ε. & Νταφόπουλος Γ. 

Α Π Ο Ν Τ Α:
Χατζημήτρος Αν. -Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Ίφου Μ .  -Καπετάνος Χ.  
Μπαλατσός Ε. & Πουλαράκης Στ. αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραστάθηκαν

Ο  Δήμαρχος κ.  Αριστομένης  Καραχάλιος  προσκλήθηκε  και  παραστάθηκε  στη 
συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  ο  Ευάγγελος  Μπετχαβάς  δημοτικός 
υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.
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Για το παραπάνω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο 
στον Δ/ντή  της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, Αναστάσιο Λιαπή, ο οποίος ανέφερε 
τα εξής:

Από τον κ. Νικόλαο Γάκο του Χριστόδουλου υποβλήθηκε στο Δήμο η από 
16.01.2014 σχετική αίτηση σύμφωνα με την οποία ζητά την παραχώρηση τεσσάρων 
(4) στρεμμάτων δημοτικής έκτασης στη θέση «Λιβάδια» που βρίσκεται στο δρόμο 
Ανωχωρίου – Ευυδρίου, για ανέγερση πρόχειρων σταβλικών εγκαταστάσεων  με μί -
σθωμα.

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, υπέβαλε τοπογραφικό διάγραμμα από τον 
χάρτη του αναδασμού που υποδεικνύει ως μοναδική δημοτική έκταση για παρα -
χώρηση ανέγερσης πρόχειρων σταβλικών εγκαταστάσεων (ποιμνιοστάσιο), τη θέση 
«Μεριάς» στο Νότιο Δυτικό τμήμα εκτός οικισμού και Βόρεια του χώρου του Νεκρο -
ταφείου (όπως αναφέρεται στο διάγραμμα αποτύπωσης της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Δήμου μας), οικισμού Ανωχωρίου, Τοπικής Κοινότητας Κατωχωρίου, της Δημοτικής 
Ενότητας Ενιπέα  και όχι στη θέση που αιτείται ο ίδιος γιατί η έκταση έχει εκμισθω -
θεί για τέσσερα χρόνια.

Συνεχίζοντας  ανέφερε:  α)  τη  με  αριθμό  01/2014  απόφαση  του  Τοπικού 
Συμβουλίου  της  Τ.Κ.  Κατωχωρίου  το  οποίο  συμφωνεί  με  την  εκμίσθωση  της 
δημοτικής  έκτασης,  στο  σημείο υπόδειξης  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του  Δήμου β)  τη 
με  αριθμό 03/2014  απόφαση της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  του Δήμου Φαρσάλων  
που εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο την 20ετή εκμίσθωση, με συμβολαιογραφική 
πράξη  και  γ)  το  τοπογραφικό  διάγραμμα  αποτύπωσης  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του 
Δήμου, και ζήτησε από το δημοτικό συμβούλιο, τη λήψη σχετικής απόφασης. 

Μετά  το  πέρας  της  ανωτέρω  διαδικασίας,  της  συζήτησης,  της  ανταλλαγής 
γνωμών ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

1)  Την εισήγηση του Δ/ντού  της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
2)  Την αίτηση του ενδιαφερόμενου 
3)  Τη με αριθμό 01/2014 απόφαση του Τ.Σ. της Τ.Κ. Κατωχωρίου
4)  Τη με αριθμό  03/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου 

             Φαρσάλων 
5)  Το  τοπογραφικό διάγραμμα αποτύπωσης της Τεχνικής Υπηρεσίας του 

             Δήμου
6)  Τις διατάξεις των άρθρων 178 & 179 του Ν. 3463/2006 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εγκρίνει  την  εκμίσθωση  έκτασης  τεσσάρων  (4)  στρεμμάτων,  σ τη  θέση 
«Μεριάς» στο  Νότιο  Δυτικό  τμήμα  εκτός  οικισμού  Βόρεια  του  χώρου  του 
Νεκροταφείου  (όπως  αναφέρεται  στο  διάγραμμα  αποτύπωσης  της  Τεχνικής 
Υπηρεσίας  του  Δήμου),  του  οικισμού  Ανωχωρίου,  της  Τοπικής  Κοινότητας 
Κατωχωρίου,  της  Δημοτικής  Ενότητας  Ενιπέα  για  ανέγερση  πρόχειρων  σταβλικών 
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εγκαταστάσεων,  μετά  από  σχετικό  διαγωνισμό  20ετούς  μίσθωσης  με 
συμβολαιογραφική πράξη.

Η  Οικονομική  επιτροπή  θα  καθορίσει  την  ημερομηνία  και  τους  όρους  του  
διαγωνισμού.

Η παρούσα ισχύει μέχρι την τροποποίησή της ή την ανάκλησή της.

Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό  92/2014. 
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
  Αφού  συντάχθηκε  και  αναγνώστηκε  το  παρόν  πρακτικό  υπογράφεται  ως 
ακολούθως:

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ
    Βάιος  Νικολάου                                                  (ακολουθούν υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο
Φάρσαλα 09.04.2014

Ο   Πρόεδρος 

Βάιος  Νικολάου
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